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koncentrációja.

A háború óta már iemátel- 
ten volt tzó arról, hogy a par
lamenti kisebbség r é z t  vegyen 
és kapjon a kormányzáaból, de 
•suttal olyan komoly formában 
merült löl ez a kivántng, hogy 
többé már le sem fog kerülni a 
napirendről, mig csak ez a kér
dés megoldást nsm nyer. A mun
kapárt vezetősége és a kormány 
lélhivatalosai még, napról-napra 
nyilatkoznak arról, hogy nekik 
nem kell a koncentráció, nekik 
sem kedvük, sem szándékuk, hogy 
az ellenzékkel egy asztalhoz ül
jenek le, de nem veszik észre, 
hogy a talaj recseg ét ropog a 
lábaik alatt s hogy sokkal erő
sebb kezek vették kezükbe a po
litikai és parlamenti élet átala
kítását mint aminő az ő kezük. 
Az meglehet, hogy nem akarnak 
az ellenzékkel egy asztalhoz ülni, 
de ennek más lesz a konzekven
ciája, mint ahogy ők sejlik. Mert 
ha vonakodásukban mindvégig 
kitartanak, egy szép napon csak 
azt találják észrevenni, hogy ők 
azok, akik többé nem ülnek az 
asztal mellett.

Minden ország arra töreke
dett a háború alatt, h.gy a kor
mányban valamennyi pártot egye 
sitién. Abban az óriási erőfeszí
tésben, amelyre a háború vala
mennyi országot kényszeríti, szük
ség van arra, hogy igazán vala
mennyi erő egyesittessék s ne 
egy párt, melyet a háború kor
mányon talált, intézze egyedül az 
ország dolgát, amelynek alapjait 
most talán a századokra rakjuk 
le. De nem is beszélhetünk arról, 
valójában egy párt intézi az or
szág sorsát, mert hisz a munka
párt csak egy gép, nely amely 
a kívánt pillanatban leszavaz.

A kormány a parlamentben 
maga ia csak atraifázs Tisza Ist
ván körül, mint az ismert . 'asz 
staggi one truppokban a prima
donna körül, esupa konntár és 
ripacs van. Nem lehet tehát va
lójában párturalomról, hanem 
csakis Tisza István diktatúrájáról 
beszélni. Hiába érvelnek tehát 
azzal, hogy nincs jogosultsága 
egy koncentrációnak, mert a mun 
kapárt többségben van a par
lamentben s így nincs szükség az 
erők egyesitéaére.

A i. jnkapárt, ez a renyhe, 
tehetségtelen, rosszindulatú s estik 
látkorn, máról holnapra, gondoló 
hustömeg, nem az a „többség" 
szabadv azt a jogot adni, hogy

tisztán számbeli többségénél fogva 
kisajátítsa magának az ország je
lenét is, jövőjét is. Még a jelent 
nem is sajnáljak tőle, de kétség
beejtő gondolat is, hogy az uj 
Magyarországnak alapjait ez i 
kormány rakja le, s hogy az le 
gyen az, amely Magának sajátít 
ki minden jogot és minden ha
talmat, állandóan bevégzett té 
nyék elé állítja az országot • 
az utólagos „kritika jogát" adja 
meg azoknak, akik a munkapár
ton kívül állanak.

Elhisizlik, hogy ez az állapot 
nagyon kényelmes Tiszának és 
párjának. De ez nem váltostat a 
sorsán. A koncentráció, vagy ne
vezzük, ahogy akarjuk, ezóval a 
kisebb parlamenti partoknak a 
kormánysáiban való részvételé 
meg lóg történni, akár akarja a 
munkapárt és Tisza, akár nem, 
Ha nem lehetvelük, meg lóg tör 
ténni ellenük.

A közönség kijátszása.
Mit tapasztaltunk a piacon?
B.-riniljr inagasau maximálják. ia 

a hatóságok a küíöufóle közszük
ségleti cikkek árát, a termelők es 
eladók rögtön minimális jak tekinti* 
ab árakat g alioí o*ak lehet hatósági 
áruál magasabbat kérnek árucikkeik 
ért. Megkezdődik a házalás, mely 
kényelmeittbb u^y az. eladóra, miut 
a közöuségre nézve is, mert aa et- 
adóuak nem kell egy csomó éhes 
emberrel tárgyalnia, a háziasaaouyok 
uali pedig uem kell otthon hagyni 
éhező, mosdatlau gyermekeiket, ha
nem iakatukou is beszerezhetik a 
szükségeltelő élelmiszerek egy ré
szét. A házalás tehát karosuak, vagy 
veszedelmesük*. épenséggei nem 
mondható, mert ezzel lényegesen 
megKőnnyebbül sok szegény asz- 
szuny sorsa, ami bizony különösen a 
gyermekneveles tekintetében nem 
megvetetodó eredmény. Mindössze 
csak az a hátránya van, hogy sza
bályellenes és hogy ilyenkor az el
adók kónyök-kedvők szerint nyúz
zák a vásárlókat.

Mest asouban nem erről akarnak 
beszelni, hanem a tejpiacon divattá 
vá t ama szólásról, melyet a ható
ságoknak semmi szia alatt sem sza
bad tovább tűrniük. A falusi tejes- 
asszonyok tejjel, tejföllel, vajjal és 
túróval jól megrakodva l.tjönnok 
Ujhelybe és eiholyeskeduek a tej - 
piaeuu. Ott azután úgy tesznek, 
miulha hirtelen valami halaszthatat
lan dolguk lenne ; eltávoznak ko- 
saraiktól, nem félve attól, hogy ava 
tátién kezek kikutatják szók tar
talmát. Természetesen szemmel tart
ják azért kosaraikat. Távozásuk után

néhány percoel egy másik asszony
érkezik a kosárhoz. A járó-kelé, moz
golódó közönség persze nem ismeri 
sem egyiket, sem másikat, a rend
őrök maguk sem és az uj asszony 
8>ámbaveszi a kosár tartalmát. Va
lamit motyog, fölemeli a kosarat és 
pár lépéssel odább vissi. Motoz mo
toz egy kicsit a kosárba, azután ő 
is otthagyja. Akkor jön vissza a ko 
sár igazi tulajdonosa, aki már nem 
találja a kosár tartalmát, hanem 
van beuue helyette pénz, mert 
másik asssony, aki nem más, mint 
egy kofa, elvitte az árut, a póuzt 
meg óvatosan a kosárba rejtette. 
Hogy a kofa azután mit csinál, azt 
már mindnyájén tndjuk.

Tessék csak megfigyelni a tej
piacot úgy hetivásár alkalmával, 
nem is kell ahhoz valami különös 
detektivtehetség, hogy mindezt 
észre vegye az ember. Azután tes
sék ezekkel a tejes asszonyokkal 
szigorúan eljárni.

Kapunk
katonai rendőrséget.
A háborús állapotokra való te- 

kiutettel a katonai rendészeti tenni 
valók végrehajtására külön szerve
zetet alakított a hadügymioiszteirel 
egyetértőig a honvédelmi miaisz- 
terrel. Ez a szervezet a katonai 
rendőrség. Ityen rendőrség működik 
az ország igen sok helyén ós fogja 
rövidesen ná uuk is működését meg
kezdeni.

A katonai rendőrség szervezé
sére vouatkozólag megkérdeztük 
Scbmidt Lajos reudőrkapitány t, aki 
Következőket volt szivén mondani. 
Különösen a főispán ur személyes 
és sürgető interveniálásának köszön
hetjük, hogy kapunk katonai rend
őrséget, mely 124 közlegényből 8 al
tisztből és egy tiszt-parauosnokból 
fog állaui.

A katonai rendőrség felállítása 
azonban semmiben sem korlátozza 
a polgári ríndőrséjr jogait és köte 
lességeit, még abban a tekintetben 
sem, hogy a közrend óz közbizton
ság érdedében katonai személyek
kel szemben is feliépjeu, ha meg
felelő katonai erő nines jelen.

A legénység rendes katonai ok
tatásban részesül, őrszem és min
den egyéb myan szolgálatot telje
sít, mint a polgári rendőr.

A katonai rendőrség fegyver
használatát a katonai szolgálati sza
bályzat állapítja meg. Sszerint nem
csak tettleges bántalmazás, vagy tá
madással való veszélyes fenyegetés 
esetén vau helye a fogyvfcrhazzná- 
latuak, hanem akkor is, ha valaki a

Lapunk mai ném a 1 oldal

nkatonei őrséget durván a figyelmei 
tetés dacára ia tovább eártegeti a 
tarábbá, ha valamely átfogott ve
szélyes bűntettei átmenekült áa la- 
nyegető feliiólilái.k dasára aim áll 
m eg'i máakép, mint f.gyv.rhaaaná- 
lat által almanaküláia mag .ara 
akadályoahatd.

A vidéken aaerveiendő katenai 
rendőrséget a polgári hatdaágokkal 
egyetértőiig a benvádkarületi pa- 
ranotnoktág intáikadáaai alapján aa 
állomátparaooinok állítja fal. A ka
tonai rendőrség veeetője aa állemás- 
parauoinokiághsa baaiatett. A hely
őrség területi kiterjedáaénak mtg- 
feltiőleg kerületekre oaalik a a ke
rületek élén ia egy-egy tiaat, 
vagy altiaat működik, megfelelő 
számú járőr-osztzgparanosuokkel áa 
legányaéggel,

A katonai rendőrség úgy a fő
városban, mint a vldékan kilátóiig 
a katonai rendáaaatet vágai • a kő
vetkező körülmények megszüntetá- 
sére és megtorlására kell töreked
nie : Ittasság, éjjeli kóborlás, taka 
rodón (üli kimaradás, koldulás ka
tonai egyenruhában, illatlea maga
viselet, Nyilvános helyiségek, Uhu
juk átkutatása, hol gyauua elemek 
tartóekednak, vagy amelyeknek lá
togatása a katonákra kérői. Kuta
tna saökoványek ás kémek után. A 
katonai rendőrség járőre nyilvános 
helyekre, miut a vendéglő, kávébáa, 
szálláshelyek, elvileg esek rendőr
ségi közeg kíséretében és csak ak- 
ser mehet be, ha a halyiaéget a Jár 
őrparanC9nok vagy a randiraági 
küaeg alőaataaen raegsaemláli áa ő 
is szükségesnek tartja aa adott eset- 
ben való eljáréat, mint amilyen a 
letartóatafái vagy igaaoltatás.

Naponta tömegesen érkeinek 
feljelentések ismeretlen tettelek el- 
leu, akik mér nemcsak magán háa- 
tertáaok élalmisserkéaaUtait háaiál- 
atállományait díasmáiják, hanem 

rendszeresen lopják a vasati raktá
rakból, vraggonokból aa érkeaő kül
deményeket. Kiek maggátláaára a 
csandérlegányság látsaámat is 8 era
li írével izaparitetták, akik a vaauti 
állemásau fognak saalgálatet tatja- 
aiteoi.

A katenai randőraég a háború 
taitanaa alatt működik a a raadea 
békevinonyok bakősaöntáaával fel
oszlik,

Aa uj intáamány hasanes kiegé- 
ssitője lese a rendőrség tevékeny
ségének és üdvös isolgálatot fog 
tenni úgy a köabiatenság fenatar- 
tásánél, mint pedig a köaélatmaaéa 
körül, ahol pedig már kUltfnöaen 
ideje, hogy a polgárság indokelat- 
lan türelmetlenségének áa Oktalan 
aavargátnak vége aaakadjeo.
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— Kitüntetés. Tábori lapon kap
juk a hirt, hogy Kaikó Endre tllaér 
Öryoaatö ai ollonság előtt tanuiitott 
▼ités magatartásáért a „vaskerzaztet" 
kapta.

—  ATokaJ-Hagyaljal Szőlősgazdák 
Térkölyfözö Szövetkezete a törköly
főzést megkeidetta Abnujszántén és 
Sátoraljaújhelyben, befajette Mádon, 
khol moit már csak finomítás folyik. 
Ismáteiteu figyelmoatetUnk minden
kit, akinek mág törkölye kifőisé..-e 
vár, hogy aat főiés céljából mie!őbb 
jelentse be, mert a főaósek befője- 
■ ástlkhöa köselednek s igy könnyen 
megtörténhetik, hogy törkölyük ki* 
főaetlen marad, mi pedig mindenféle 
siempontból vessteség volna. A szö- 
vetkeaot tárgyalásokat folytat a 
préselt borseprő minél előnyösebb 
értékesítése céljából, épen esért fi
gyelmeztetjük as érdekelteket, hogy 
borsoprőjük értékesítésével ne sies
senek, az eladásra váró mennyiséget 
a Törkölyfőző Szövetkezetnél (Sáros
patak) jelentsék be, ahol is a továb
biakra nézve a szükséges tájékozó
dást megkapöatjá*.

— Az adóbevallások idejének el
halasztása. Tudvalevő, hogy az u j  

vagyonadó és jövedelemadó vallo
másokat mároius hó 30-ig kellett 
beadni az adózó feleknek. A Keres
kedelmi és Iparkamarák előterjeszté
sére, mint halljuk, a m. kir, pénzügy 
miniszter a határidőt ápri'is hó 30-i  ̂
kiterjeszti. Az erre vonatkozó reudelet 
legközelebb megjelenik.

— A fatermelésnéi alkalmazottak 
felmentésének meghosszabbítása. A 
kereskedelmi és iparkamara közli az 
érdekeltekkel, hogy a honvédelmi 
miniszter rendeletével a fatermeiők- 
DÓI, gőzfürészeknél, tűzifa nagy- 
vágóknál és az erdészeti építkezé
seknél alkalmazott legénységben 
állományú népfelkelőknek március 
hó 31-ig megadott felmentése további 
intézkedésig hivatalból meghosszab- 
bittatott, a bánya- és talpfatermelés 
érdekében feimeutelteknél pedig a 
meghosszabbítás arra való tekintet 
nélkül ssól, hogy a népfölkelésre 
vagy katonai szolgálatra kötelezet
tek-e. Az érdekeltek a közigazgatasi 
hatóságoknál jelentkezni tartoznak.

—  Az olajközpont ellenőrzési jog
köre. A kereskedelmi miniszter ma 
felhatalmazta az Olaj- és Zsiradékügy i 
Bizottságot, hogy a növényi és állati 
olajoknak és zsiradékoknak előállí
tásával és feldolgozásával vagy for- 
galombahozatalával foglalkozó vá 
latok üzemét eileuőrizze és evődből 
e vállalatok üzleti könyveibe is be
köthessen.

—  A nikkel huszfilléresek bevonása. 
A  hivatalos lap csütörtöki száma 
közli, hogy az állami pénztárak és 
hivatalok kötelesek a huszfilléres 
nikkclérmeket április 30 áig minden
nemű fizetésnél és beváltásnál név- 
értékben elfogadni, mert e határidő 
leteltével megszűnik a beváltásra 
irányuló mindennemű kötelezettség.

— Birtok-eladás. Mailáth József 
T. b. t. t. vármegyénk egyik leg
tekintélyesebb főura, karádi birtokát 
•ladta. A szociális működéséről

földön jó hírnévnek örvendő 
ffiur, a birtok értékesítésénél seu. 
feledkezett meg a kis emberekről s 
az eladásnál kikötötte, hogy 3000 
hold a kisgazdák között parcellázandó.

Ez a gyakorlati birtokpolitika, mely 
uj vért ad gazdasági életünknek s 
ezt kellene követni raásoki.. k is, 
különösen pedig az államnak. Az 
egész Mailáth féle birtokot megve
heti® volna az állam és parcellázhatta 
volna külüubÖiTbirtoktestek szerint.

—  Ültessünk gyümölcsfákat. A 
megnehezült küsélelmezés folytán 
már a közelmúltban is tapasztalható 
v«l* a gyümölcsnek, mint más élel
miszer helyettesitőjének nem kicsi* 
nyelhető fontossága. Sajnos, az iudo 
kolatlauul fölhaj gyümölcsárak Is 
erre mutatnak. A legnyomatékosab 
bán ajánlható tollát a gazdaköaön- 
ségnek, valamint házikertek birto
kosainak, hogy a gyümölcstermelés, 
uj fák ki ültetése, esetleg újabb gyü
mölcsösök létesítése által tőlük tel 
helőleg fokozzák. Ezáltal nemcsak 
saját háztartásuk gondjain könnyí
tőnek, hanem a gyümölcs áruba 
bocsátása által polgártársaikon is 
aegiteuek, a gvüraö osárak szabályo
zásara is hatással lesznek. Ü tessünk 
még a tavasssal minél több gyü
mölcsfát.

— Megszűnik a gépkezelői szabad
ság. Érdese# rendelet kibocsátására 
Készül a honvédelmi miniszter. Le
hetetlenné fogja teuui azokat a 
visszaéléseket, amelyeket a cséplőgép 
kezelői, soffőri és motorvezetői, va- 
lamint fűtői bizonyítványokkal a 
háború kezdete óta elkövetuek, Tud 
valevőleg a mezőgazdasági munká
latok zavartalan lebonyolítására 
minden esztendőben jelentékeny 
számmal szabadságolnak katonákat. 
Az t rutas és a termés betakarításának 
munkája oiyau fontos, hogy még a 
frontról is tömegesen küld1*1'- haza 
olyan egyéneket, kiknek gépkezelői, 
vagy fűtői bizonyítványuk van, Ezek
kel a bizonyítványokkal a háború 
alatt sok visszaélés történt. Gép
kezelői és fűtői bizonyítványt töme
gesen szereztek olyan egyének, akik 
soha életükben nem vo'tak gép 
sözelébeu. Közkézen forgó kimutatás 
szerint Magyarországon az utóbbi 1 
év alatt 40 ezreu szereztek iiyeu 
gép- és motorkeeelői, valamint fűtői 
vizsgálati bizonyítvány' akik között 
mindenféle foglalkozásúak szerepel
nek. A hoüvédelrni miniszter véget 
vet e visszaéléseknek és megtiltja, 
hogy mezőgazdasági, gépkezelői sza 
badságot kapjanak azok, kis a há
ború alatt szerezték meg bizonyít
ványokat.

— Az idegenből jött munkások 
orvosi vizsgálata. A belügyminiszter 
táviratot küldőit az alispánhoz, hogy 
mivel az ország több részében jár 
váuyos betegségek dúlnak, az ide 
génből a vármegyébe jött mező 
gazdasági munkásokat azonnal orvosi 
vizsgálatnak kell alávetni, azután 
pedig kéthetenkint kell őket meg 
vizsgálni.

—- Foglalkozás nők részére. Férfi 
munkaerő hiányában, az érkezeti 
leveleket a helybeli postahivatal 
vezetője nőnkéi óhajtja kikézbesitetni, 
miért is 3—4 Írni, olvasni tudó uőr* 
vau szükség. Előnyben részesülnek 
hadiárvák és olyan özvegyek, akikuek 
* a harotéren eo=a cl, vagy
a harctéren szerzett betegségben 
halt e1. Járandóság 2 korona napidij 
és 25 korona V -»nkónti háborús 
Begély, zubbony és sapka. Akik a 
kézbestői állásokra igéntt tartanak, 
jelentkezzenek a postahivatal veze 
tőiénél. ___

—  Az Érdekes Újság zz uj év
negyed küszöbén büszkén mutathat 
rá arra a népszerűségre, mely a ma
gyar közönség soraiban körülveszi. 
Es a népszerűség jogosult, mert As 
Érdekes Újság a legfürgébben szá
mol be a legmüvésaibb és legérde
kesebb képben a világ eseményéről. 
HU tükre a nagy háborúnak, de e 
mellett nincs olyan feljegyezni való 
esemény, melyet képben meg ne 
örökítene. Művészi kiállítása mind 
díszesebb és tökéletesebb. Színes 
ruélynyomásu képsi, melyeket a 
nyomdaipar szenzációjaként mosta
nában bevezetett, ünnepi számaiban 
mar állandósultak és hu3VÓti, aztáu 
pünkösdi számait Í3 ilyen sziues 
mélynyomást! művészi képek díszí
tik. Aki 5 boronával egy negyed
évre előfizet, minden ráfizetés nél
kül kapja meg a gazdag húsvéti és 
pünkösdi számot összes mellékletei
vel együtt, bár ezek ára egy ko
rona lesz. Az Érdekes Újság előfi 
fizető közé belépni azért is előnyös, 
mert az előfizetők ingyen kapják az 
esetleges rendkivü i számokat is. 
Előfizetéseket elfogad a kiadóhiva 
tál Budapest, V., Vilmos császár ut 78

Zongora-hangoló
pgT - már megérkezett, " m  
Előjegyzéseket elfogad Zandesmann 
JVtiksa és Jársa  papirkereskedése.

Mai távirataink.
Visszavert orosz támadások.

Budapest, ápr. 2.
Az osztrák-magyar vezérkar jelenti: 
Keleti hadszíntér:

Józsel tóherceg vezérezredes 
arcvonaián sokszorosan fokozott 
haditevékenység folyt, a Szlanicz 
völgyben egy gyengébb, az Uz 
völgytől délre pedig egy erősebb 
orosz előretörést vertünk vissza 
az ellenség jelentékeny veszteségei 
mellett. Az Erdős-Kárpátokban 
leldetitő osztagaink eredményesen 
működtek. Keletgaiiciában és 
Wolhiniában nem volt különös 
esemény.
Olasz és délkeleti hadszíntér >

Változatlan.
HÖFER altábornagy,

a vezérkar Főnőkének helye,— ;

Váltakozó harcok nyugaton.
Berlin, ápr. 2.

A német nagyvezérkar jelenti: 
Nyugati hadszíntér :

Arras és az Aisne között 
tegnap, úgyszintén ma reggel 
harcok iejlődtek, különösen Ba- 
paumetól Croisíllebe és Cambraiba 
vezető müut mentén, valamint a 
Somme mindkét partján St.-Quen- 
tintől keletre úgy az angolok, mint 
a franciák nagy erőket vetettek 
harcba, amelyek tüzérségünk tűz 
hatása alatt többször visszaözün- 
löttek és csak jelentékeny áldó. 
zataik inellett, 50 foglyot és né-

hány gépfegyvert is veszítve, fog
laltak -i parancs folytán hátráló 
csapatainktól területet. Az aisnei 
csatorna két oldalán, valamint a 
Vrainy fensikon csak veszteség- 
teljesen és keveset haladtak előre ,  
a francia támadások a vidéket a 
legaprolékosabban ismerő ütegeink 
teljes hatása miatt. A Champag- 
neban tüzérségünknek s támadásra 
készenlétbe helyezett francia csa
patok árkai ellen irányított meg
semmisítő tüzelése a Niponttól 
délre fekvő magaslat elleni t á 
madást megakadályozta.
Keleti hadszíntér:

Llpót bajor herceg vezértá
bornagy arcvonals : A Düna 
mentén tüzelésünkkel meghiúsí
tottunk egy orosz előretörést. 
Lucktól nyugatra Swiniuchynal 
rohamcsoportjaink az ellenség á r
kaiból több foglyot hoztak m a 
gukkal.

József főherceg vezérezredes 
arcvonala : Az erdős Kárpátok
ban a Ludován felderitőink sürti- 
portyázásaik közben egy alkalom
mal robbantással elpusztítottak 
egy ellenséges aknamezőt Az Uz 
völgy két oldalán fekvő határma
gaslatok ellen az oroszok eró's 
tüzérségi tűz után 7 kilométer 
szélességben támadást intéztek, 
rohamhullámaik füzünkben egy 
helyen összeomlottak. A fő tá
madástól kisebb előretöréseik szin
tén meghiúsultak,

Mackensen vezértábornagy 
arcvonala: Nincs újság.

Macedón arcvonal: A tavak 
szorosában eredménytelen ma
radt egy ellenséges felderítő 
előretör#*. A Doiran-tótól délnyu 
gatra egyik rohamcsapatunk be
nyomult az angolok állásaiba és 
leverte az őrség egyrészét és 
számos fogollyal tért vissza.

LUDENDORF, 
első főszállásmester.

Eladó ház.
Jókay-utcza 39. szám alatti 

magányos ház, amely áll 4 
szoba, előszoba, fürdőszoba, 
konyha, eléskamara, plncze, 
nagy gyümölcsös kert és egyéb 
mellékhelyiségekből e l a d d .

BSv, f tlv ilá g o tiiit  ugyanott.

Menvasszonyi kelengye
oevásárlásnál ajánljuk
Szegő Sándor

ruhaáruháznak nagy fehérnemű osz
tályát. Esölrangu áruk, olcsó árak.
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palal#a fzarkttztő; Landesmann Miksa Nyomatott Landesmann Miksa és Társa könyvnyomdájában Sátoraljaujhely
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